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Kontor   

Uffe Most, musikskoleleder    

Allan Ørslev, souschef   

Pernille Gaba, bogholder    

Jytte Horsevad, sekretær    

Pernille Holmskov, Pæd./Adm. Leder   

Katrine Belling Grann, akademisk medarbejder     

Bo Petersen, kontormedhjælp    

Odense Musikskoles brugerudvalg 

Formand/forældrerepræsentant  Jens Torup  66120399 

Forældrerepræsentant Jesper Kinch-Jensen 66106336 

Lærerrepræsentant  David Poulsen  28608633 

Elevrepræsentant  Vakant  

Forældrerepræsentant 
 

Lotte Nielsen 
 

 
 

Folkeskolerepræsentant  Flemming Christensen  66155154 

Valgt af brugerudvalget  Hans Mydtskov  66134400 

Forældrerepræsentant Ulla Hougaard 66133548 

Musikskoleleder  Uffe Most  63758595 

Forældrerepræsentant Søren Lind Christiansen 66157619 

Souschef Allan Ørslev 63758595 

Odense Musikskoles Venners bestyrelse  

Formand  Birgitte Lau Eriksen 66111680 

Kasserer  Steffen Husby  

Menigt medlem Iraj Bamdeg  

Menigt medlem Søren Salomon  

Suppleant Gabriella Dahm  

Suppleant Hans Peter Dissing  

Musikskoleleder, sekretær Uffe Most 63758595 

Deadline for indslag til næste Unoden er 6. april 2010 

UNODENs redaktion 
  

Musikskolelærer  Maria Hørup 66149649, mail: mwhd@odense.dk 

Musikskolelærer  Thomas Finsrud 20898502, mail: tdfinsrud@tiscali.dk 

Layout Pernille Holmskov 63758595, mail: pehol@odense.dk 

Kontakt 

Danmarksgade 10, 5000 Odense C 
Tlf.nr. 63 75 85 95 
Mail: odensemusikskole.buf@odense.dk 
www.odensemusikskole.dk 
   

Mandag - onsdag kl. 10-12 og 13-16  
Torsdag kl. 10-12 og 13-17  
Fredag lukket for personlig henvendelse  
Telefontider:  
Mandag - onsdag kl. 10-12 og 13-15  
Torsdag kl. 10-12 og 13-17  
Fredag lukket  
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Forsidefoto: fra jubilæumskoncerten i november 

Her fra redaktionen skal lyde en 
opfordring til alle jer elever, for-
ældre og undervisere. Vi vil mæg-
tig gerne skrive om alle de spæn-
dende ting, der foregår på musik-
skolen, og det bliver mest spæn-
dende, hvis vi bruger jeres egne 
indlæg og foto. Send endelig ma-
teriale til redaktionen til brug i 
Unoden eller til musikskolens 
hjemmeside, hvor du også kan 
læse Unoden. Deadline for næste 
blad er den 6. april. 
 
Vi fik rigtig mange svar på kon-
kurrencen, og der er igen en 

Nyt fra redaktionen 
chance for at vinde et gavekort i 
konkurrencen bagerst i dette 
blad. 
 
Hold godt øje med musikskolens 
hjemmeside og kalenderen i Uno-
den, hvor du kan holde dig opda-
teret om arrangementerne i og 
omkring musikskolen. 
 
Unodens redaktion ønsker Vox-
pop tillykke med en finaleplace-
ring i Sangerdyst fra kyst til kyst 
2010 og pøj pøj til finalen. 
 

 - Thomas, Pernille og Maria 

HUSK tilmelding til 
sæson 10/11  

begynder 1. april.  

FRISTEN er 31. maj 

odensemusikskole.dk 
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Vi er nu halvvejs i vores jubilæ-
umssæson. I marts måned runder 
Grundskolen jubilæet af med 
spændende arrangementer for 
musikskolens yngste elever to 
søndage i marts: Kammeroperaen 
opfører den magiske fløjte, Tho-
mas Sandberg laver rytmer, og 
Muzikzak spiller og synger med 
forældre og børn. Endelig invite-
rer vi alle vores kompagnon-
klasser på skolerne til Sigurd og 
Tøjdyrsoperaen. Jeg vil gerne be-
nytte lejligheden til at takke alle 
skolens elever for deres deltagel-
se i vores jubilæumsaktiviteter. 
Det har været en stor oplevelse 
for os alle. 
 

Aktivitetsniveauet er som altid 
højt. Vi har blandt andet afholdt 
en flot nytårskoncert i Rådhus-
hallen, samt afviklet korstævnet 
Sangerdysten. Stort tillykke til 
musikskolens kor Voxpop der 
kvalificerede sig til den lands-
dækkende konkurrence i Esbjerg.  
 

Der er også både udveksling og 
rejser i foråret. En gruppe klaver-
elever drager til Vilnius, og Juni-
orstrygerne og Harmoniorkeste-
ret tager til Sverige. HCAYSO skal 

på udveksling med Sankt Annæs 
Symfoniorkester og afholder kon-
certer i både Assens og Køben-
havn. Læs mere om aktiviteterne 
på hjemmesiden. 
 

En vigtig arbejdsopgave i denne 
tid er arbejdet med vores nye 
visionsplan  for Odense Musik-
skole. Oplægget til visionen skal i 
løbet af foråret behandles i diver-
se udvalg og høres hos vores sam-
arbejdspartnere, inden den skal 
vedtages på politisk niveau.  
 

En vigtig del af visionen handler 
om styrkelse af de musikalske 
miljøer. Vi vil samle vores aktivi-
teter i en række decentrale mu-
sikcentre. Det gør vi for at skabe 
de bedste rammer for undervis-
ningen og for at styrke mulighe-
derne for sammenspil og samvær 
omkring musikken.  Samtidig vil 
vi arbejde på at styrke vores sam-
arbejde med skolerne om musik-
undervisning i 0. og 1. klasse. 
 

Jeg vil slutte med at opfordre alle 
elever og forældre til at ajourføre 
deres oplysninger i SpeedAdmin. 
Du finder vejledningen til login 
på vores hjemmeside. 

Uffe Most 

Uffes side 
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I maj måned 2010 er der opta-
gelsesprøver til musikskolens 
klassiske og rytmiske talent-
linjer.  
 
Hvis du går og overvejer om 
musikken skal fylde noget me-
re i din hverdag, så kan du 
tale med din lærer, om det 
måske var noget for dig at gå 
til optagelsesprøve. Det er 

nemlig læreren, der skal ind-
stille egnede elever til prøven. 
 
Talentlinjerne er et tilbud til 
musikskolens mest talentful-
de elever, hvor der blandt an-
det er øget undervisningstid 
og obligatorisk hørelære. 
 
Vil du vide mere så tag en 
snak med din lærer. 

Optagelsesprøver til talentlinjerne 

I forbindelse med jubilæet fik 
musikskolen produceret en 
professionel DVD med opta-
gelser fra den store jubilæ-
umskoncert i Odense Idræts-
hal i november.   
DVD’en kan nu købes på 
Odense Musikskoles kontor 
for kun 50 kr. Du kan også 
bestille en ved at sende en 
mail til odensemusiksko-
le.buf@odense.dk. Vi vil så sør-
ge for, at din lærer tager 
DVD’en med til dig. 

Jubilæums DVD til salg - kun 50 kr. 
Den bedste gave til dig selv, far, mor eller 
bedsteforældre 
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Odense Musikskoles Venners 
ganske unge bestyrelse (tiltrådt i 
maj 2009) skulle stå sin første 
prøve som praktiske grise. I sin 
tale fortalte formanden om den 
støtte som I (vi) forældre kan bi-
drage med gennem at melde bør-
nene ind i Musik & Ungdom. Nyt-
årskoncertens champagne, æble-
juice og kransekage var bl.a. ud-
tryk for den støtte. Kort tid efter 
indkom der dog besked fra Musik 
& Ungdom i København – ingen 
støtte til lokalafdelinger. 
 
I forlængelse af den besked har 
bestyrelsen afholdt møde, hvor vi 
har drøftet forholdene med hen-
syn til de forandringer, der er 
sket. Vores arbejde med at gøre 
elever og forældre opmærksom-
me på de fordele, der kom ud af 
et medlemskab, er nu kuldsejlet. 

At synge på sidste vers... 

Der vil i de kommende uger sen-
des en mail ud, hvor vi gør op-
mærksom på de ændrede forhold 
vedrørende medlemskab i Musik 
& Ungdom. Et medlemskab vil 
ikke længere for den enkelte be-
tyde reducerede priser i forbin-
delse med fx koncerter og rejser,  
ej heller vil vi kunne støtte med 
frugt og snacks til deltagerne – 
kort sagt, et medlemskab i Musik 
& Ungdom hjælper ikke Odense 
Musikskoles virksomhed, desvær-
re. 
 
Det betyder også, at arbejdet i 
Odense Musikskoles Venner ænd-
rer karakter. Den frivillige ind-
sats vi har ydet i bestyrelsen vil i 
stedet ligesom øvrige forældre på 
skolen komme til udtryk som ’en 
hjælpende hånd i ny og næ’. Vi 
vil derfor i forbindelse med gene-

Sidst sang mange af os sammen i forbindelse med Musiksko-
lens Nytårskoncert. Det var festligt og farverigt at fejre nytår 
med så mange af skolens elever, lærere og forældre.  
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ralforsamlingen 3. maj kl.19 hen-
stille, til at foreningen bliver op-
løst. Dagsorden for mødet kan 
ses på side 14. 
 
På bestyrelsens vegne  
Gabriella Dahm 
Evt. spørgsmål kontakt Birgitte 
Erichsen 
(birgittelau@hotmail.com og/eller 
Uffe Most (mail: umo@odense.dk)
eller Gabriella (aned@ucl.dk) 
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En håndfuld af rasleæggene 
kom udklædt som raslefrugter 
– en ananas, en banan og en 
agurk var i blandt de flotte 
frugtkostumer, som var med 
på dagen. 
Carlo blev kattekongen og 
snakhovedpigen blev katte-
dronning. Bagefter var der 
konkurrence i fastelavnsbolle-
spisning og konkurrence i 
bedste udklædning. 
Giraffen Gumle vandt udklæd-
ningskonkurrencen, han kom 
som trompet og blæste dem et 
stykke.  

Tigerknus fra Carlo 

”Nu ska’ tønden ha’ – én på 
sin goddag…” sådan sang Car-
lo og Snakhovederne for fuld 
udblæsning i næsten en hel 
uge, når der blev leget faste-
lavnssanglege til musik. 
Carlo var klædt ud som india-
nerhøvding hele ugen, hvilket 
han havde glædet sig til i et 
helt år. Snakhovederne kom 
udklædt som dem selv, for der 
er ikke andre Snakhoveder på 
musikskolen. Der blev snak-
ket igennem, mens de ventede 
på deres tur i køen til at slå 
katten af tønden. 

Carlos sider 
FASTELAVN MED SNAKHOVEDERNE 
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Fredag d. 12/2 var der Stryger-
huskoncert på musikskolen i 
Salen. Her var vi blevet invite-
ret med til at se eleverne spil-
le på violin. Normalt går vi til 
musikalsk legestue nede i kæl-
deren, men Carlo havde 
spurgt, om vi ville med op at 
se nogle af instrumentalele-
verne spille koncert. 
Vi skyndte os at synge goddag-
sang og navne-ekko, og så 
kunne vi heldigvis også nå at 
synge og spille fastelavnslegen 
inden vi tog på udflugt til kon-

certen. 
Nogle af de elever der skulle 
spille, havde vi mødt før, og vi 
mødte også en der lige er star-
tet til violin, men som også 
har gået til musik sammen 
med os.  
Inden børnene skulle spille 
deres nummer stillede de sig 
pænt med violinen under ar-
men og bukkede, så vi kunne 
klappe, så spillede de rigtig 
rigtig flot alle sammen, og så 
bukkede de fint igen, så vi 
kunne klappe. Vi synes, de er 
dygtige og meget seje, når de 
sådan tør spille for alle os. 
Det var dejligt at komme på 
besøg og måske kan vi kom-
me på besøg hos nogle andre 
en anden gang eller de kom-
me på besøg hos os. 
 

Mange hilsner fra  
Cecilie, Terese, Søs, Karl-Emil, Oliver, 

Rasmus, Alfred og Emil 

TIL HUSKONCERT  

MED BØRNENE  

FRA FREDAGSHOLDET  
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”Åh, åh, åh det bar’ så 
skægt – at vær’ Nøøøørd”, 
sådan sang over 300 kor-
børn til korstævnet i for-
bindelse med Sangerdyst 
fra kyst til kyst 2010. 
 
Korstævnet blev afholdt i 
Skt. Jørgenshallen i Oden-
se, og det var en superdej-
lig og hård tirsdag. Fire af 
de deltagende kor var med 
i korkonkurrencen om en 
finaleplads til Sangerdyst-
finalen i Esbjerg i maj må-
ned. 
 
Musikskolens Voxpop blev 
vindere af den fynske kon-
kurrence, men også de 3 
andre deltagende kor fra 
Marie Jørgensen Skole, 
Folding og Malt Kirkes Kor 

Sangerdysten 2010 

og Tornbjergskolens Kor 
klarede sig fint i konkur-
rencen. 
 
Stævnet blev ledt af ener-
gibundet Jacob Høgsbro 
som også var komponist 
til årets korstævnesange. 
 
Med sin intensitet og nær-
vær tryllebandt han samt-
lige deltagere allerede i 
opvarmningen som starte-
de med et program ud i 
bodypercussion og ly-
dimprovisation. 
 
Dagen var fuld af sjov bå-
de når der blev øvet, og 
når der blev holdt pauser, 
men det var også hårdt ar-
bejde at synge alle sange-
ne og nogle gange også læ-
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re andre stemmer eller 
nye stemmer til nogle af 
korsatserne. 
 
Til den åbne prøve kom 
rigtig mange forældre og 
søskende og hørte resulta-

tet af dagens arbejde, og 
halloftet var lige ved at 
løfte sig, når de over 300 
korsangere sang løs godt 
assisteret af både bandet 
og Jakob. 

Maria 

Voxpop til konkurrencen 
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Forberedelserne til årets pre-
miere lørdag d. 17. april i 
Vollsmose Kulturhus er i fuld 
gang.  
 
Eleverne øver sig på både tea-
ter, sang, dans og musik til 
årets musical Find Nokia, som 
de selv har været med til at ud-

Dagsorden for Generalforsamling 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens årsberetning 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og 

forslag til budget 
4. Indkomne forslag 
5. Kommende aktiviteter 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af bestyrelse og revisor 
8. Evt. 

Indkaldelse til generalforsamling i 
Odense Musikskoles Venner  
Mandag d. 3. maj kl.19, Danmarksgade 10 

Premiere i Kulturskolen Lille Knud 

vikle sammen med kultursko-
lens undervisere. 
Vi har desuden haft en god ar-
bejdsfredag, hvor forældrene 
var med til at lave kulisser. 
 
Alle er velkommen til premie-
ren - læs mere på musikskolens 
hjemmeside. 

- Pernille 
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14. marts 14.30 Jubilæumsarrangementer  
for Grundskolen: Kammeropera 

19. marts 10.00 Koncert med Sigurds opera for 
inviterede skoleklasser 

20.-21. marts  Sammenspilsstævne Orkestersko-
len 

21. marts 10.00 
og 
11.30 

Jubilæumsarrangement  
for Grundskolen:  
Thomas Sandberg og Muzikzak 

21. april    
  

19.30 Sangaften 

24. april  Koncert og Masterclass med  
The King’s Singers  
(se hjemmesiden for info) 

26. april  
   

19.00   Forårskoncert Holluf Pile Skole 

27. april  
  

19.00   Forårskoncert på Odense Friskole 

6.-9. april  Skolekoncerter 

3. maj 19.00 Ordinær generalforsamling 
Odense Musikskoles Venner 

Aktivitetskalender marts og april 

Se flere arrangementer på www.odensemusikskole.dk 
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Thomas 

 

Jeg hedder Thomas Jensen og er 
guitarlærer her på Odense Musik-
skole.  Her har jeg mange søde 
og dygtige guitarelever, som næ-
sten altid øver sig flittigt.  
På billedet nedenfor kan du se, 
hvor glad jeg ser ud, når jeg kø-
rer på arbejde. 
 
Når jeg ikke er på arbejde – og 
der ellers er tid til det – tager jeg 
gerne på fisketur. Jeg bor tæt ved 
vandet, og fra mit hus kan jeg se, 
om det er godt fiskevejr. Så pak-
ker jeg grejet og tager af sted.  
 
 
 
 
 
 
 
Nogle gange er jeg så heldig at 
fange en havørred, og så er mid-
dagen reddet. Hvis jeg har mulig-
hed for det, fisker jeg også i min 
ferie. På billedet herover kan du 
se, hvor glad jeg ser ud, når jeg 
har fanget en stør (i Canada). Det 
er mig med kasketten.            TJ 

Hvad laver din lærer i fritiden? 
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Torstein 

Jeg hedder Torstein Danielsen og er 45 år. 
Jeg har været ansat i Musikskolen siden 1992  
Jeg underviser de mindre elever, har to bør-
nekor og Musikskolens Juniorkor, Voxpop 
samt nogle solosang elever. 

Når jeg har fri holder jeg meget af at være ude i naturen. Det kan 
enten være på min cykel, i min kolonihave eller rundt omkring på 
Fyn for at se på fugle! Og så går jeg gerne i teater, operaen eller en 
sjælden gang i biffen. Og er der en spændene koncert på Dexter 
eller Posten, så sker der at jeg kigger ind. 
Og så er min kone og jeg lige flyttet, så lige for tiden står den på 
udpakning af flyttekasser, ophængning af reoler og en masse an-
dre ting man kan bruge en skruemaskine til!!                           TD 

I april drager en del af mu-
sikskolens orkestre på den 
årlige skolekoncert-turne.  
Vi besøger i alt 10 folke- og 
friskoler. 
 
Koncerterne viser, hvad 
musikskolens rytmiske og 
klassiske elever kan, og det 
er en stor oplevelse for bå-
de medvirkende og publi-
kummer.  

I år er det de rytmiske sam-
menspil 60 hold samt orke-
sterskolen, der tager af sted 
på turneen. Orkesterskolen 
har netop forinden været 
på sammenspilsstævne og 
øvet sig intensivt på deres 
repertoire. 
I alt medvirker ca. 150 ele-
ver ved koncerterne.  
Vi glæder os til at komme 
ud på skolerne. 

Skolekoncerter 2010 
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Tak for et godt jubilæum 
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 Konkurrencen 

Navn: _______________________________________________ Alder: ______ 
 
Adresse: _________________________________________________________ 

Indsæt det manglende ord i følgende 10 sange. 
Du kan finde hjælp på Internettet eller i diverse sangbø-

ger. 
 

1. Imagine there’s no ___________, it’s easy if you try… 
2. Hey! Mister _____________ Man, play a song for me. 

3. There is a _______ sky all over the world. 
4. Everybody’s got a hungry _______________... 

5. Hvor end jeg går hen, lige meget hvor _________, så 
er du altid hos mig ,baby. 

6. Den jeg ___________, den jeg _________, ________ 
jeg. 

7. Det var i ____________ eller cirka deromkring, da 
der var krig i Korea. 

8. I skovens dybe stille ro, hvor ________________ 

bo….. 
9. __________ har så travlt i dag, den skal nå en masse. 

10. En lille ________ i mosen sad…. 
 

Svarkuponen afleveres til 
din lærer eller sendes til 

musikskolen senest d. 1. 
april 2010. Adressen finder 

du forrest i bladet. 

Vinderne af sidste nummers  
konkurrence: 
 

Sofie Skov Bergholdt, 13 år 
Mads Walmod, 13 år 
 

De heldige vindere kan hente de-
res gavekort til Stereostudio på 
200 kr. på Odense Musikskoles 
kontor. 
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Husk tilmelding  
til  sæson 2010/2011 fra 1. april. 
 
Frist 31.maj 2010 
 
Se mere på 
odensemusikskole.dk 
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